



3 декабря в России отмечают День неизвестного солдата. Это новая памятная дата, учрежденная для того, чтобы отдать дань уважения погибшим на фронтах безвестным героям, чьи имена так и не удалось установить.

В этот день героев вспоминали и в межпоселенческой центральной библиотеке. **Урок памяти «Ратному подвигу жить в веках»**

прошёл 3 декабря для учащихся 3 А класса Гимназии №1.

На встречу к ребятам пришла Вера Ивановна Ермолаева – племянница погибшего на фронте Дмитрия Ивановича Ермолаева.



О судьбе Д.И. Ермолаева ничего не было известно, он считался без вести пропавшим. И только в 2008 году командиру Балаковского поискового отряда «Набат» Сергею Василенко пришло письмо из ржевского поискового центра «Память 29-й армии», в котором сообщалось, что при проведении поисковых работ «Вахта памяти 2008» обнаружены останки солдата погибшего в годы ВОВ. При останках найден солдатский медальон с запиской: «Ермолаев Дмитрий Иванович 1903 года рождения, командир отделения хозяйственного взвода, Саратовская область, г. Балаково, ул. Редкова, д.33. Жена – Ермолаева Анна Гавриловна».

Поисковики обратились с просьбой отыскать родственников для участия в торжественном захоронении останков.



Спустя шестьдесят три года, благодаря солдатскому медальону и ржевским поисковикам, весть о нём дошла до родного города. Этот первый случай, когда поисковики отыскивали останки воина из Балакова.

Сотрудники библиотеки подготовили электронную презентацию и книжную выставку, на которой представлены книги и журналы, фрагмент из художественного фильма «Неизвестный солдат».

Сами учащиеся торжественно подготовились к такому значимому событию. Они читали стихи и письма неизвестному солдату. А потом всем классом спели песню и поблагодарили Веру Ивановну за воспоминания, которыми она поделилась. Подарили цветы и почтили память всех погибших солдат минутой молчания.

